



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем Победы



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Искренне поздравляю Вас с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, с этим поистине всенародным, всеми любимым и самым ярким национальным праздником!

День Победы – особенный праздник. Он является днем спасения всего человечества от фашизма, является символом мужества и отваги, непоколебимости духа.

В этот день нас переполняет гордость за наших отцов и дедов, отстоявших свободу и независимость Отечества, за героизм всего нашего многонационального народа.

Неоценимый вклад в Великую Победу внесли и уроженцы нашей республики. Они героически обороняли от врага Брестскую крепость, защищали Москву и Малгобек, храбро сражались в кровопролитных боях за Сталинград, брали Берлин!

Дорогие ветераны! Мы, нынешнее поколение, безгранично благодарны Вам за Великую



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Победу, мы склоняем головы перед Вашим беспримерным подвигом!

От себя лично и коллектива следственного управления желаю Вам, Вашим родным и близким крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа и весеннего настроения, неиссякаемой энергии и благополучия, и чтобы рядом с Вами всегда находились близкие и любящие Вас люди.

С Днем Великой Победы Вас, дорогие Ветераны!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Ингушетия

генерал-майор юстиции

А.А. Коновод

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1683609>